
Referat fra Generalforsamling i Haveforeningen Troelstrup d. 15. marts 2023 

Formanden bød velkommen. 

Elinor (Have 8) blev valgt til Dirigent. 

Tina (Have 38) blev valgt til Referent. 

Stemmetællere: Linda (Have 19) og Lotte (Have 16) 

Det var 17 haver, der deltog med 2 stemmer hver. 

Heraf er 5 haver mødt begge stemmeberettiget frem 

Indkaldelsen var udsendt rettidigt. 

Dagsorden blev derefter godkendt. 

Formanden oplæste formandens beretning. Beretning godkendt enstemmigt. 

Beretning (Vedlagt) 

HF Troelstrups hjemmeside www.hf-troelstrup.dk  

Haveforeningen Troelstrup Facebook side – Haveforeningen Troelstrup HUSK at svare på hvilken 
have du har/ er tilknyttet og acceptere reglerne for gruppen.  

HUSK: Arbejdsdagene d. 13. maj & 30. september 2023 Kl. 09.00 

Sæsonen 2023 åbner 1. april kl. 12 ved flagstangen i fælleshaven 

Regnskab 

(Vedlagt) 

Kassereren fremlagde regnskabet og fortalte lidt om udgifter og indtægter i det forløbende år. 

Indskud – kontant kassebeholdning ligger under pkt. 16 

Regnskabet blev godkendt enstemmigt. 

Budget herunder fastsættelse af leje og datablad 

(Vedlagt) 

Formanden fremlagde datablad. Rettelse til pkt. vedr. kontingent til forbundet – kr. 3,43 pr. m2 
have. 

Indkomne forslag 

Forslag fra bestyrelsen: 

1. Nedtagning af kæde

Stemmer: 15 stemmer for, 17 stemmer imod, 2 stemte ikke

Forslag ej vedtaget.

Bestyrelsen arbejder på en alternativ løsning

2. Opmåling af haver - Stemmer: enstemmigt vedtaget

http://www.hf-troelstrup.dk/
https://www.facebook.com/groups/haveforeningentroelstrup


3. Biodiversitet/ vild med vilje

Forslaget er trukket tilbage, MEN der henstilles til at alle ordner og holder deres haver og

vilde haver ønskes generelt ikke

Valg 

Formand: 

Claus (Have 38) blev valgt for enstemmigt 2 år. 

Bestyrelsesmedlem: 

Bo (Have 19) blev valgt enstemmigt for 2 år 

Suppleant/er: 

Charlotte (Have 58) blev valgt som 1. suppleant enstemmigt for 2 år. 

Interne revisorer: 

Elinor (Have 8) og lotte (Have 16) blev valgt enstemmigt for 1 år 

Revisorsuppleanter: 

Pia (Have 56) og Jette (Have 2) blev valgt enstemmigt for 1 år 

Delegerede til Repræsentantskabet: 

Claus (Have 38) og Elinor (Have 8) blev valgt enstemmigt for 1 år. 

Vurderingspersoner til vurderingsfunktionen: 

Bo (Have 19) og blev valgt enstemmigt for 2 år. 

Eventuelt 

Bestyrelsen modtager gerne forslag til forbedringer på fællesarealer i haveforeningen 

Det lille snublehegn ved første vej giver udfordringer for større transporter og ønskes flyttet 

længere ind på græsset. Bestyrelsen tager til efterretning. 

Festudvalg: Pia (have 34) og Jette (have 2), Daniel (have 58) og Anette (have 43). Hvis du ønsker at 

være med i festudvalget eller har forslag til fest eller aktivitet så kontakt festudvalget. 

Havepræmiering- afholder kredsen stadig dette? Kredsen meddeler, at det gør de. 

Dirigenten takker for god ro og orden og ophæver forsamlingen. 

Formand Claus Bennet Dirigent Elinor Koch 

Referent Tina Ravn 



 

Haslev d. 14. februar 2023 

 

 

Indkaldelse til ordinær generalforsamling i H/F Troelstrup 

 

Afholdes onsdag d. 15. marts 2023 kl. 19.00 
Haslev bibliotek, mødesal 3, Romanen  

 

 

Dagsorden 

 

 

 

1. Valg af dirigent og referent  
 

2. Valg af stemmetæller 
 

3. Formandens beretning 
 

4. Regnskab med revisions bemærkning 
 

5. Godkendelse af budget herunder fastsættelse af leje og datablad 
 

6. Indkomne forslag 
 

- Forslag 1 - Nedtagning af kæde. 
- Forslag 2 - Opmåling af haver. 
- Forslag 3 – Biodiversitet/vild med vilje  

 
7. Valg til bestyrelsen 

 
Valg af formand frem til gf 2025 

• Claus, have 38 genopstiller 
Valg af 1 bestyrelsesmedlem frem til gf 2025 

• Bo, have 19 genopstiller 
Valg af to suppleanter frem til gf 2025 
Valg af 2 interne revisorer frem til gf 2024 

Valg af 2 revisorsuppleanter frem til gf 2024 



 
 

Valg af 2 delegerede til repræsentantskabet frem til gf 2024 
Claus, have 38 genopstiller på vegne af bestyrelsen. 
Valg af vurderingspersoner til vurderingsfunktionen frem til gf 2025 
• Bo, have 19 genopstiller 

 
 

9. Eventuelt 
 

 

Forslag, der ønskes behandlet på generalforsamlingen skal være formanden i hænde 
senest d. 22. februar 2023.  
Forslag fremsendes til bestyrelse@hf-troelstrup.dk 

 

Ønsker du at opstille til en af de poster, som er på valg, men er forhindret i at 
deltage i generalforsamlingen, kan dette gøres ved skriftlig erklæring.  
Erklæringen fremsendes til bestyrelse@hf-troelstrup.dk 
 
Der afholdes spisning inden generalforsamlingen, til denne vil der være tilmelding – 
nærmere herom udsendes med endelig dagsorden inden generalforsamlingen. 
 

 

 

 

På bestyrelsens vegne 

 

Claus Bennet 

Formand H/F Troelstrup  
 

 

 

mailto:bestyrelse@hf-troelstrup.dk


Formandens beretning til generalforsamling 2023 

 

2022 fortsatte hvor 2021 slap, covid-19 spøgte stadig lidt i kulisserne, 
men trods dette, fik vi et godt år i vores haver, hvor vi kunne være 
sammen og hygge. 
 

Ved årsskiftet 22/23 var der en have som ikke var udlejet, en enkelt have 
er udbudt til salg og der er annonceret at et par mere ønsker at sælge. Vi 
forventer at de bliver solgt i løbet af foråret. 
 

Der er blevet solgt og købt i 2022, og vi har fået flere nye medlemmer, og 
sagt farvel til de gamle. Det er selvfølgelig altid trist at sige farvel til 
medlemmer, men det er nu også dejligt med nye ansigter og nye tanker 
og ideer. 
 

Velkommen til de nye havelejere - bestyrelsen håber at I får opfyldt jeres 
drømme. 
 

Og med salg i mente, er vi jo som alle ved, i 2021 blevet underlagt 
kredsen i forhold til vurderinger - fremadrettet vil det derfor stadig være 
Kredsens vurderingsfunktion, som vurderer haver.  
 

Er man i tvivl om hvordan dette foregår, så er der lagt en beskrivelse på 
vores hjemmeside. 
 

Dette har medført at sælger får et større udlæg for en salgsvurdering. 
Prisen for dette er pt. for 2023. Kr. 600 til foreningen for opmåling af 
bygninger, samt kontrol at lovlighed samt kr. 1.500 til 
vurderingsfunktionen for selve vurderingen.  
 

Næstformanden har valgt at stille sig til rådighed for kredsen til 
fremtidige vurderinger, dog ikke haver i egen forening. 
 

Bestyrelsen og jeg, havde mange planer for sæson 2022 - desværre blev vi 
mødt af en del udfordringer, som betød at tiden skred for os. Bestyrelsen 
og jeg har derfor ikke nået at styr på tømningstank og mange andre 
opgaver vi havde sat os for. 



 

Vi fik ej heller målt haver op i 2022, idet vi blev mødt med megen 
modstand fra nogle medlemmer - bestyrelsen har derfor nu sikret sig at 
der er lovformeligt grundlag for disse opmålinger og de vil blive 
gennemført i løbet af 2023. 
 

I 2022 fik vi et nyt medlem i have 18 - Joe. Joe kontaktede bestyrelsen 
med en forespørgsel på om han måtte trimme omkring vores lille sø, samt 
fælde et par rådne træer. Vi besluttede i bestyrelsen at det måtte han 
godt, da vi jo, som alle snart har været med til på have dage - har et 
vældigt hyr med at trimme buskadset omkring søen. Det har været et 
stort arbejde for Joe, og bestyrelsen takker for denne indsats. Nu skal 
søen finde sit leje igen. Der blev dog hurtigt konstateret et øget liv i søen, 
og jeg fik set en mosaik guldsmed - en sådan har jeg aldrig set før. 
Fuglelivet er mangfoldigt, og meget hurtigt flyttede også et andepar ind i 
søen. 
 

Jeg vil gerne bede alle om at kigge på vores hjemmeside - jeg får en del 
opringninger om emner, der kan læses på vores hjemmeside.  
 

Hvad enten det drejer sig om hvornår vi har havedag, eller om hvordan 
man gør hvis man skal bygge eller sælge - det hele er at finde på 
hjemmesiden. Her er også vores ordensregler, hvis man skulle være i tvivl 
om hækhøjder, hvor man må parkere sin bil og meget mere. 
 

Med dette sagt, vil jeg personligt benytte chancen til at takke for et par år 
som formand, det har været meget arbejde, men i sidste ende ender alt 
jo med at løse sig. Jeg er jo som der står i indkaldelsen på valg, og det er 
op til generalforsamlingen at vælge den som de finder at gøre det bedste 
for foreningen. 
 

Bestyrelsen ser frem til et 2023, hvor vi og vores haver må trives godt. 
 

Claus Bennet 

Formand for H/F Troelstrup 

 





indtægt udgift

H/F Troelstrup - Budget 2023

Jordleje 60000 60000
Forbund og Kreds 23300 23300
Leje 24750
Arb. lørdag 11000 11000
Indskud 4000
Køb / salg
Indkøb 7700
Gebyr byggesag 1500
Gebyr bank og regnskab 1000
Kursusgebyr 500
Tlf. godtgørelse 7050
Vederlag bestyrelsen 6000
Forsikring 5000
Handels omk.
Opmåling
Div

I alt: 123050 123050



Datablad for H/F Troelstrup 2023 

Indmeldelsesgebyr kr. 500,00 (Gebyret refunderes ikke)  

Opmålings- og godkendelsesgebyr i forbindelse med salg kr. 600,00  

Gebyr for vurdering af have i forbindelse af salg er fastsat af Midt og 

Østsjællands kreds og afregnes direkte dertil. 

Byggesagsgebyr kr. 1.000,00 (Gebyret tilbagebetales når det ansøgte byggeri er 

færdig godkendt.  

Rykkergebyr kr. 250,00  

Gebyr for manglende deltagelse i Havedagen kr. 200,00 (Man skal deltage aktivt 

i mindst en af de 2 havedage)  

Ekstra nøgler til kæde kr. 300,00 (Ved fraflytning skal nøgle(r) til kæde 

afleveres, gebyr tilbagebetales ikke)  

Ekstra nøgle vandlås kr. 200,00  

Gebyr for at blive optaget på venteliste kr. 150,00 (Gebyret gælder fra 1. januar 

til 31. december samme år, som indbetaling)  

Haveleje reguleres årligt efter Kolonihaveforbundets regler  

Kontingent til forbundet fastsættes årligt af forbundet, pt. kr. 3,43 pr. have 

Kontingent til kredsen fastsættes årligt af kredsen, pt kr. 100,00 pr. have 

Kontingent til H/F Troelstrup fastsættes årligt på H/F Troelstrups 

generalforsamling, pt. kr. 3,45 pr m2, samt gebyr på kr. 200,- som tilbagebetales 

ved deltagelse i havedag. 
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Forslag nr. 01   

til behandling på HF-Troelstrup Generalforsamling den 15. marts 2023.

Forslagsstiller:
Bestyrelsen i HF-Troelstrup

Forslag:
Bestyrelsen i HF-Troelstrup foreslår at kæden ved ind- og udkørslen til haveforeningen, forsøgsvis, 
fjernes i sæson 2023.

Baggrund:
Kæden er ofte ikke hængt op og låst.  Årsagen kan være at det er besværligt, at man blot er inde på 
området i kort tid eller at man forventer at andre sætter kæden på og låser den.
Andre haveforeninger har ikke bom, kæde eller anden form for hindring til deres foreninger og derfor 
behøver vi nok heller ikke at have det i HF-Troelstrup.
Det er kun en prøveordning. Hvis det viser sig at der bliver kørt ræs i foreningen, hvis der bliver 
indbrud og hærværk eller, hvis parkeringspladserne bliver brugt af andre end besøgende til haverne, 
så må vi tage stilling til om der skal opsættes en spærring ved ind- /udkørslen.

Økonomisk konsekvens:
Der er ingen udgifter eller indtægter forbundet med forslaget.  Nøgler til lås skal ikke returneres og 
pris betalt for nøgler vil ikke blive refunderet.
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Forslag nr. 02    

til behandling på HF-Troelstrup Generalforsamling den 15. marts 2023. 

 

Forslagsstiller: 
Bestyrelsen i HF-Troelstrup 
 

 

Forslag: 
 
Bestyrelsen i HF-Troelstrup foreslår at, 

• der årligt foretages en opmåling af den udvendige del af bygninger i de enkelte haver. 

• opmålinger for 2023’s vedkommende er færdige senest 30. juni 2023.  

• opmålinger fra 2024 og frem skal være færdige senest 1. april ved sæsonstart.  

• opmåling skal ske i samarbejde med have lejer og minimum to medlemmer af den siddende 
bestyrelse. 

• der skal være enighed om de foretagne mål på bygninger og afstande til skel mv. som 
konfirmeres med underskrift fra hhv. have lejer og bestyrelsen i HF-Troelstrup. 

• hvis opmåling af en have og de tilhørende bygninger ikke bliver foretaget, inden for den givne 
frist så vil havens bygninger som udgangspunkt blive erklæret for ”ulovlige”. 

• hver have lejer får besked om at der skal ske en opmåling af bygninger og at bygninger 
generelt erklæres for ulovlige indtil opmålingen viser noget andet. 

• tegninger skal fremadrettet følge med salgspapirer. 

• Have lejerne fortsat selv har ansvar for at gemme dokumentation for tilladelser til byggeri i 
egen have. 
 
 

 

 

Baggrund: 
 
For at undgå et autonomt klondike i HF-Troelstrup og for at den, til enhver tid, siddende bestyrelse 
kan være sikker på at bygningerne i foreningen er i overensstemmelse med de gældende love, regler 
og retningslinjer, så er der behov for at der bliver skabt et samlet overblik med skitser/tegninger for 
hver enkelt have.  
 
Tegninger skal vise bygningernes placering på grunden med angivelse af udvendige mål er angivet 
samt mål fra bygninger til skel. Jf. vedlagte eksempel. 
 
Ved en årlig gennemgang og opmåling, kan tegninger ajourføres. Tegninger vil blive gemt elektronisk i 
bestyrelsesmappe og kopi udleveres til have lejere. 
 
Det er vigtigt at pointere at, hvis bygningerne ikke er i overensstemmelse med de vedtægtsbestemte 
regler og retningslinjer og lejekontraktens afsnit om bygninger mv.  så er de ”ulovlige” og må ikke 
sælges videre før forholdene er lovliggjorte. 
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Det er derfor også vigtigt at opmåling skal ske i samarbejde med have lejerne og at der skal være 
enighed om det opmålte, hvilket skal konfirmeres med underskrift fra både have lejer og bestyrelse.   
 
Det vil efterfølgende ikke kunne komme som en overraskelse for have lejere, hvis bygninger ved 
ønsket salg af have, enten er ulovligt opførte, ikke overholder de krævede afstande til skel eller 
holder sige inden for de tilladte størrelser på hhv. hus, skur og drivhus. 
 
Derudover så har Formanden for Midt- og Østsjællands Kreds (som HF-Troelstrup hører under) også 
opfordret de enkelte bestyrelser at opsige, de haveejere der bryder loven, samt de ordensregler og 
vedtægter man har i foreningerne. ”Hellere dette end at kommunerne opsiger de kontrakter vi har 
med dem, på grund af kontraktbrud, eller at de ikke ønsker at forlænge, næste gang der skal 
forhandles kontrakt, på grund af at folk blæser på alle regler”.    
Dette understreger vigtigheden i at, det for alles bedste, bør gøres en indsats på at få opgjort 
forholdene. 
 
Bestyrelsen i HF-Troelstrup er ikke interesseret i at opsige haveejere. Bestyrelsen er dog heller ikke 
interesseret i at der stilles erstatningskrav, hvis der bliver solgt noget ”ulovligt” 
Bestyrelsen er kun interesseret i at regler er overholdt.   
 
Ved forslagets gennemførelse kan en masse unødige diskussioner endvidere undgås og, det vil 
fremadrettet blive lettere at foretage opmålinger i forbindelse med vurderinger og salg.  
Tegninger over en haves bygninger skal fremadrettet følge salgspapirerne. 

 

 

Økonomisk konsekvens: 
 
Hvis opgaven løses i fællesskab ved f.eks. en havedag, så vil der være udgifter til forplejning. 
 
Hvis opgaven løses ad hoc med bestyrelse og de enkelte have lejere efter aftale, så vil der ikke være 
udgifter forbundet med opgaven. 
 
Der kan i yderste konsekvens være forbundet med et økonomisk tab, hvis f.eks. have lejer opsiges 
pga. ”ulovligt” byggeri, da det jo ikke må sælges før det er bragt i orden. 
 
Opmålinger i forbindelsen med vurderinger vil forsat være forbundet med gebyr i henhold til 
takst/datablad. 
 
Opmåling efter de fastsatte frister vil være forbundet med en udgift for have lejer i lighed med 
opmåling i forbindelse med vurdering. 
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HF-TROELSTRUP. HAVE NR. 19

Kommentar:

Bygningerne er opmål den 05. marts 2023  kl. 16.45

Bygninger opført før 2011 er som udgangspunkt lovlige selvom de ikke opflylder de nu gældende love, 
regler og vedtægter mv.
Bygninger opført før 2011 må gerne vedligeholdes men de må ikke renoveres således at de fremstår
Som en ny bygning.
Ved en total renovering af bygninger fra før 2011 skal nu gældende love og regler mv. overholdes. Der 
skal endvidere søges byggetilladelse hertil.
Alle bygninger overholder gældende krav om afstande til skel (midt i hækken)

Der er enighed om det opmålte samt i de angivne kommentarer.

På bestyrelsens vegne:                                                            Have lejer:
Claus Bennet                                                                             Linda Nielsen

Underskrift og dato Underskrift  og dato
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Forslag nr. 03    

til behandling på HF-Troelstrup Generalforsamling den 15. marts 2023. 

 

Forslagsstiller: 
Bestyrelsen i HF-Troelstrup 
 

 

Forslag: 
 
I den ”vilde have” eller ”bæredygtige have” skal der lags havens skel, i en bredde på minimum 0,5 
meter, skal være et bælte af ente slået græs eller u-dyrket jord, som holdes rent/fri for ukrudt. 
 
Bæltet på 0,5 meter skal tilses/holdes minimum en gang pr. måned i sæsonen. 
 

 

Baggrund: 
 
På Kolonihaveforbundets side under bæredygtige have kan man læse følgende: 
”Kolonihave er et frirum, hvor man kan slænge sig i hængekøjen, dyrke sprøde grøntsager og nyde 
naturskønne omgivelser. Samtidig er det også et hjemsted for planter, insekter, dyr og anden levende 
natur – og et rum, hvor genanvendelse og genbrug kan få liv.  
 
Bæredygtighed er blevet et vigtigt fokusområde i vores samfund, og i kolonihaven handler det blandt 
andet om at finde veje, der kan føre til mindre forbrug, mere flora og fauna og større socialt 
fællesskab over hækken eller hegnet. Det kan både være et fokus på forbrug af vand, el og andre 
ressourcer, sociale arrangementer, der samler folk, eller muligheden for at genskabe insektsummen og 
rigt planteliv. 
 
Der er mange forskellige måder at dyrke kolonihave på, og der skal være plads til mangfoldighed i 
foreninger landet over. Derfor vil vi også skabe rum for, at bæredygtige aktiviteter har mulighed for at 
spire i overensstemmelse med hver forenings besluttede vedtægter og regler.” 
 
Bestyrelsen er ikke smagsdommere og skal ikke afgøre, hvad der er pænt og grimt eller rigtigt og 
forkert, i forhold til medlemmernes opfattelse af ”biodiversitet” og ”vild have” 
 
Bestyrelsen vil altså ikke blande sig i om du ønsker en ”vild have” eller ”bæredygtig have” fuld af 
blomster og høje græsser mv. frem for snorlige rækker af kartofler og gulerødder mv.    
 
Dog er det ikke sikkert at din nabo ønsker sig at din ”vilde- /bæredygtige have” kryber ind under 
hækken og breder sig.  
 
For at undgå diskussioner om, definition på en kolonihave og en evig tolkning af regler, foreslås det 
derfor at, der lags havernes skel, i en bredde på minimum 0,5 meter, skal være et bælte af ente slået 
græs eller jord, som holdes rent/fri for ukrudt.   
 



                                                                                                                                                                                                           

                             HF-Troelstrup 

 

1. marts 2023 

Bæltet på 0,5 meter vil også gøre det lettere at holde hækken, i skellet, fri for andet end hækplanten. 
 
 
Det luftbårne frø kan vi naturligvis ikke gøre noget ved. 

 

 

Økonomisk konsekvens: 
 
Der er umiddelbart ingen udgifter forbundet med gennemførelse af forslaget. 
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Personer søges til Kredsens Vurderingsudvalg.
Kredsens centrale vurderingsudvalg, blev oprettet på repræsentantskabet i 2021 og består af aktive og 
nyankomne vurderingspersoner. Formålet med det centrale vurderingsudvalg er, på vegne af Kredsens 
foreninger, at foretage vurderinger af de kolonihaver som enten ønskes solgt eller, hvis have lejeren blot 
ønsker at vide værdien på sin have mv.

At det er Kredsens centrale vurderingsudvalg der foretager vurderinger, er for at sikre at vurdering af 
haver bliver så ensartede som muligt og i henhold til Kolonihaveforbundets gældende regler om m2 
priser mv.

Vurderingsudvalget holder til her:  Midt og Østsjællands Kreds, Fuchsiavej 51 B, 4100 Ringsted.

Du er aldrig alene:
Kredsens centrale vurderingsudvalg styres af en koordinator som er udpeget af kredsbestyrelsen.

 Der er altid 3 vurderingspersoner med når der foretages vurderinger.
 Det er Koordinator som styrer kredsens vurderingsudvalg. 
 Koordinator har kontakten til medlemmerne og foreningerne
 Koordinator sørger for fordelingen af vurderinger imellem kredsens vurderingspersoner, således 

at alle får den fornødne erfaring.

Uddannelse:
Det er kredsenes ansvar at sørge for, at du bliver uddannet til at være vurderingsperson.

 Det er også kredsenes ansvar, at den undervisning, som foregår i kredsen, er tilstrækkelig og 
baseret på opdaterede regler og praksis samt følger undervisningsmaterialet som er udarbejdet 
af Kolonihaveforbundets Vurderingsudvalg i forbindelse med grundkursus.

 Kredsen afholder vurderings-/opdateringskurser minimum en gang om året.

For at kunne komme i betragtning som vurderingsperson du opfylde følgende krav til 
kompetencer:

 Du skal deltage i kredsens tilrettelagte vurderingsgrundkursus, før du må foretage vurderinger.
 Du er forpligtet til at gøre dig bekendt med lokale byggeregler i lokalplaner, deklarationer, 

lejekontrakter m.v. i nødvendigt omfang.
 Du har kendskab til brug af PC, tablet og målebånd mv.
 Du skal deltage i opdateringskurser mindst hvert andet år.
 Du skal deltage i minimum 2 vurderinger årligt.
 Du skal kunne tale, forstå og skrive dansk.
 Du skal også kunne gå, strække og bøje dig. Det er ikke alle kolonihaver der er lige 

fremkommelige.



                                                                                                                                                                                             

                           HF-Troelstrup

1. marts 2023

Kredsen tilbyder:
Et meget spændende og inspirerende job, hvor du vil opleve mange forskellige mennesker og haver. 
Vi kommer rundt i Kredsens foreninger i Køge, Borup, Haslev og Ringsted.
Det årlige antal af vurderinger varierer fra år til år, men forvent at du skal afsætte tid af til 15 
vurderinger i sæsonen. 

Løn/honorar:
Løn/honorar vil blive besluttet på Kreds Repræsentantskabets Generalforsamling i april 2023.

 Løn afregnes i forhold til de vurderinger og møder som du har deltaget i. 
 Løn udbetales via bankoverførelse pr. måned. (Kontant udbetaling af løn er ikke muligt)

Yderligere oplysninger:
Har du spørgsmål, så ring eller skriv til vurderingsudvalgets koordinator: 

Marianne Olesen
Tlf.: 2225 0251      onsdag kl. 14.00 – 17.00 og torsdag kl. 14.00 – 19.00
Mail: midtostvurdering@gmail.com

Ønsker du jobbet? 
Så skal du blot lade dig vælge på HF-Troelstrups generalforsamling den 15. marts 2023

Venlig hilsen

Bestyrelsen i HF-Troelstrup



Bestyrelsen inviterer til fællesspisning før generalforsamlingen  

 

Fællesspisning afholdes før generalforsamling i tidsrummet kl. 18.00 til kl. 19.00. 

Spisningen afholdes i samme lokaler som generalforsamlingen. 

 

Menuen består at Gullasch med kartoffelmos, hvortil der serveres enten en øl eller 

en vand. 

 

Der er tilmelding til spisningen, denne sker via mail til kontakt@hf-troelstrup.dk  

Tilmeldingen skal være fremsendt senest torsdag d. 9. marts 2023 kl. 18.00 

 

Ved under 25 tilmeldinger aflyses fællesspisning, tilmeldte vil modtage mail herom, 

såfremt der aflyses. 

 

 

På bestyrelsens vegne 

Claus Bennet 

Formand HF Troelstrup 


